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COMBINAZIONI CON RIPETIZIONE

Si lancia 3 volte una moneta .
Qual è la

probabilità che esca due
volte testa ?
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ESEMPIO ( PROBABILITÀ BINOMIALE)

Un' urna che contiene b palline bianche e 2

palline rosse .

Si eseguono
n

estrazioni con-reimmissia.me .

Qual è la probabilità dell' evento
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1) Scelgo la K palline
bianche estratti. ma =/DRb.ir/eilloo

2)- n-K- rosse -
Viotti IDRR ,ma /

3) Scelgo
come

ordinarle; ↳
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FÉE (SCHEDA 3)

Tre amici
si danno appuntamento nel bar

della

piazza
centrale della città senza sapere

che ci

sono il bar .

Qual è la probabilità che scelgano

lo stesso bar ? Tre bar differenti ?

3 estr .

con
reirnrn .
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Esercitati 4 estrazioni reimm
.

\
senza

3 rosse

7- bianche
A =

"
2 rosse e 2 bianche

"
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1) Scelgo le 2
bianche e il loro

ordine : m, =/ D=,21--7.6=42

2)-
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ordinarle tra loro : ⑦ = ( &) = 6
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senta

Emory D= Cia
, ¢

= { { sei , ma } , sia } : sei c- E }
(sei⇐ se;)

IN = (E) =
"

ITA
=

"

2 rosse e
2 bianche

"

1) Scelgo le 2
bianche : ne = /↳al = (7) = TÈ

2) Scelgo
le 2 rosse : ma
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ESERCIZIOG-lgic.cat6 numeri al Superenalotto : 14 , 7, 12,8971,
senza neiman - 90

Si estraggonoV7 numeri
,

il É e- il jolly .

Qual è la probabilità di fare 5+1

( indovinare
5 dei primi 6 numeri estratti

e
in più il jolly ) .
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1) Scelgo in
che ordine escono

i numeri giocati : nè
6 !

2) Scelgo
l' estrazione del numero non indovinato

: mi G-%)

3) Scelgo
il valore-

: ne 84
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EsERCl2 ( PARADOSSO DEI COMPLEANNI)

Gruppo di n persone (
nate in un

anno non

bisestile )

Qual è la probabilità pn
che almeno due

persone compiamo gli
anni lo stesso giorno ?

pn
> È <⇒

m 723 .



n estrazioni caz reisman .

| 1- ✗ < e-
se

urna
contiene 365 palline .
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